

菲律賓晨光中學舉辦2022年臺北花蓮線上遊說明會

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2022-10-22

十月二十二日（星期六）下午一時至二時，本校中文部假 ZOOM 視訊會議舉辦了一場「臺北—花蓮線上遊」說明會，並同時在 YOUTUBE 直播，五年級至十年級的學生在該班班導師的帶領下，下午一時前就紛紛上線等候了，並再次邀請到馬加智嘉南學校前主任袁雪芳老師擔任主講人之一。兩年多的疫情，學生因為新冠病毒的關係，被迫居家學習，今年，本校雖採取了混成式教學，三天到校學習，兩天居家學習，但為了安全，仍然無法走出國門，對外面的一切事件也逐漸變得陌生。因而本校決定於今年度，舉辦多場的「世界線上遊」，聘請學有專長的老師擔任主講人，藉此活動，來達到「秀才不出門，能繞世界遊」的增廣視野效果。

本校「世界線上遊」的第一場說明會為「臺北—花蓮線上遊」，由黃思華校長及袁雪芳共同主持。線上遊的第一部份介了臺北市。兩位主持人在臺北，在每個所到之處，多樣的文化特質都充沛鼓動著。雕龍畫棟的廟宇與現代的街道完美吻合，還有許多世界級餐廳隨時提供您最正統的各式中華料理。並且最不能錯過的，是美味的夜市小吃，它不僅僅帶給您口腹的滿足，更是引領您體驗臺灣生活的理想去處。臺北的相對性也在都市與自然接壤之間顯現。幾分鐘的車程，您就能在山林環繞下，浸潤於柔潤的溫泉中。還有許多親山步道與公園在城市間穿梭點綴，一日庸碌繁忙後，陪伴著您沉靜心靈。無論是短暫停留或是計畫長期拜訪，臺北所蘊藏的多樣性絕對會讓大家回味無窮。並介紹臺北一些景點如故宮博物館、臺北市立動物園、士林夜市、陽明國家公園、國父紀念館、中正紀念館等等。

第二部份介紹了花蓮縣。花蓮縣的開拓傳說最早來花蓮的臺灣原住民，如泰雅族、布農族、阿美族、平埔族等原住民族，而到了清同治年間才有漢族人進入花蓮地區開墾，直到光緒元年（一八七五年），解除漢番禁辟年令後，漢族人開始大量移居花東地區開墾；光緒十七年（一八九一年）花蓮已漸漸顯示出重要性，不再是荒之地；光緒二十五年（一八九九年）開始發展運輸、郵遞、金融、製糖、製樟腦等花蓮工業事業；一九零一年十二月花蓮港與壽豐間的鐵路完成並通車；在一九一九年，開築花蓮與蘇澳間的汽車公路；一九二〇年，重修八通關行人道；一九二六年東臺灣鐵路全線通車；更是在一九四五年臺灣光復以後，花蓮縣在前後數位長的領導及花蓮縣民努力下，至今花蓮縣早已不再只是後山的縣市了，花蓮近年來更已成為觀光旅遊的第一選擇。之後，也介紹了花蓮縣的各景點，如七星潭、鯉魚潭、光復糖廠、山姆咖啡館、蜂之鄉教育館等，當然，最值得一提的是太魯閣，來到花蓮而沒去太魯閣，就等於白走了一趟花蓮。

一小時的活動，在介紹完臺北及花蓮兩個值得一遊的觀光景點也便圓滿地劃上句點，學生們也期待著下一次的「世界線上遊」。

2026/1/31 下午 08:54:54

菲律賓晨光中學舉辦2022年臺北花蓮線上遊說明會

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2022-10-22



介紹花蓮縣

2026/1/31 下午 08:54:54

菲律賓晨光中學舉辦2022年臺北花蓮線上遊說明會

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2022-10-22



介紹花蓮食品



介紹臺北市